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Αθ. Ζηλιασκόπουλος: Θετική εξέλιξη για το
Logistics Park στη Φυλή η ολοκλήρωση της
Περιφερειακής του Αιγάλεω

2025/01/13 08:00 στην κατηγορία LOGISTICS

Θετική εξέλιξη για το Logistics Park / Επιχειρηματικό Πάρκο στη Φυλή χαρακτήρισε
την ολοκλήρωση της Περιφερειακής του Αιγάλεω, μέσω του σχετικού διαγωνισμού
που εξαγγέλθηκε στο τελευταίο υπουργικό συμβούλιο, ο Πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ και
Πρόεδρος του Συμβουλίου Εφοδιαστικής, Αθανάσιος Ζηλιασκόπουλος.

«Η ολοκλήρωση της Περιφερειακής του Αιγάλεω που εκκρεμούσε από το 2004 και η
διασύνδεση της με το εν εξελίξει Logistics Park των Διαμεταφορέων στη Φυλή 
αποτελεί ορόσημο στην εξέλιξη της εφοδιαστικής στη χώρα μας», ανέφερε, σε
διαδικτυακή ανάρτηση, ο κ. Ζηλιασκόπουλος.

Το έργο για τη σύνδεση της Δυτικής Περιφερειακής Λεωφόρου Αιγάλεω (ΔΠΛΑ) με
την Εθνική Οδό Αθηνών – Κορίνθου, καθώς και τις προγραμματισμένες παρεμβάσεις
στους ανισόπεδους κόμβους Σκαραμαγκά, Σχιστού και Ναυπηγείων αναμένεται να
προκηρυχθεί έως τον Απρίλιο, με κόστος 70 εκατ. ευρώ.

Το Επιχειρηματικό Πάρκο Φυλής διεκδικείται από 5 ισχυρά σχήματα και
συγκεκριμένα, την AEGEAN Oil του Ομίλου Μελισσανίδη, την Ορφεύς Βεινόγλου της
Streem Global, την Goldair, την FINCOP INFRASTRUCTURE του Ομίλου Κοπελούζου και
την Ειδησεοφωνική Ελλάς με τη Levante.

Σκοπιμότητα του έργου
Η υλοποίηση του έργου είναι απαραίτητη για τη βελτίωση των κυκλοφοριακών
συνθηκών στην περιοχή του Σκαραμαγκά, όπου οι καθυστερήσεις υπερβαίνουν τα
αποδεκτά επίπεδα σε καθημερινή βάση κατά τις ώρες αιχμής.

Παράλληλα, το έργο θα προσφέρει εναλλακτική διαδρομή για μετακινήσεις από την
Αττική Οδό προς τον Πειραιά και τα νοτιοδυτικά προάστια του λεκανοπεδίου,
συμβάλλοντας στην αποσυμφόρηση της Λ. Κηφισού.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της προαίρεσης, προβλέπεται, μεταξύ άλλων, η οδική σύνδεση
με το υφιστάμενο οδικό δίκτυο του Επιχειρηματικού Πάρκου Φυλής, μήκους 2,3 χλμ.



το οποίο περιλαμβάνει αναβάθμιση δύο (2) κόμβων σύνδεσης με τον Χώρο
Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) και με τη Λεωφόρο ΝΑΤΟ. Έργο, το οποίο,
επίσης, θα βοηθήσει στην αποσυμφόρηση του Κηφισού.


